
Dragi colegi, 

 

În prag de sărbători - şi cu speranţa că 2014 va fi un an bun pentru noi toţi,  mă 

bucur să vă adresez – în numele Consiliului de Conducere al SRC – urări de “Sărbători 

fericite!” şi un sincer “La mulţi ani!“. 

Comunitatea cardiologilor români încheie cu un bilanţ pozitiv anul 2013 şi 

succesul vi se datorează în primul rând dumneavoastră – adică tuturor celor care au pus 

timp şi suflet în acţiunile Societăţii. 

Avem –după o dezbatere transparentă –un nou Statut. 

Un Statut care actualizează structurile SRC (precizând apariţia Secţiunii pentru 

Cadre Medii şi a Cluburilor şi clarificând atribuţiile fiecărei funcţii) şi care precizează 

raporturile cu Fundaţia Inimii, cu Atletic CardioClub, dar şi cu alte societăţi ştiinţifice 

naţionale şi internaţionale. 

Modalităţile de alegere a conducerii au fost reglementate într-o formulă modernă, 

care va permite exprimarea –practic pentru prima dată – a votului majorităţii membrilor 

(la Adunările Generale anterioare nu au participat niciodată mai mult de 30% din 

cardiologi). In 2014, imediat după 1 iunie, ideile viitorilor candidaţi la funcţiile de 

conducere vor fi publicate pe siturile www.cardioinfo.ro si www.cardioportal.ro; detaliile 

tehnice ale votului dv electronic (pe deplin secretizat) vor fi comunicate la Sesiunile 

Grupurilor de Lucru din mai 2014. 

Conform promisiunii de a sprijini activităţi mai eficiente la nivel local, am iniţiat 

conceptul de Casă a Inimii. 
Casele Inimii se doresc a fi sedii secundare ale SRC care să coaguleze acţiunile 

zonale –atât pentru profesioniştii din sănătate, cât şi (în colaborare cu Fundaţia Română a 

Inimii) pentru pacienţi şi pentru grupurile de populaţie la risc cardiovascular înalt. 

Deschiderea fiecărui nou sediu se va face doar în măsura în care există 

confirmarea unei/unor sponsorizări pe termen lung, care să asigure autonomia financiară 

a locului. Implicarea reală şi entuziastă  a colegilor din zonă e ingredientul cel mai preţios 

al succesului viitor – de care sunt deplin convins – al Caselor Inimii; desigur, Conducerea 

SRC va coordona activităţile (conform statutului) şi va adauga proiectelor locale, 

activităţi  zonale  şi internaţionale. 

Casa Inimii de la Sibiu e deja funcţională (şi va fi inaugurată festiv în mai 2014) 

iar proiectul de la Iaşi prinde contur. Evident, prin efortul conducerii centrale, dar şi al 

colegilor din teritoriu, alte zone pot prelua şi pune în viitor în practică conceptul de Casă 

a Inimii. 

Societatea s-a implicat în acţiuni comune cu partenerii (în cadrul Forumului 

Naţional de Prevenţie, al ARCHA) – acţiuni destinate  combaterii şi controlului  BCV;  a 

fost iniţiat Consiliul pentru Medicină Translaţională şi au fost depuse mai multe proiecte 

cu finanţare externă. 

  A continuat (e loc si de mai bine!) dialogul cu factorii decizionali din Ministerul 

Sănătăţii, CAS, ANM, etc. privind diverse aspecte ale activităţilor noastre profesionale.   

Asteptăm  ca întotdeauna opiniile şi sugestiile dumneavoastră cu privire la realităţile şi 

perspectivele grupului nostru profesional şi - pornind de la ele, vom putea corecta şi 

completa activităţile Societăţii în anii ce vin. 

 

Sper din toată inima ca proiectele noastre pentru 2014 să vă atragă şi să ne revedem cât 

mai des!  

 

Cu prietenie 

Ioan Mircea Coman 

http://www.cardioinfo.ro/
http://www.cardioportal.ro/

